

中欧合作之路更广更深

新华社北京7月11日电 7月11日,国务院总理李克强在结束对保加利亚的正式访问并出席第七次中国-中东欧国家领导人会晤,赴德国主持第五轮中德政府磋商并对德国进行正式访问后回到北京。

分析人士指出,此访取得丰硕成果,不仅提升中国同中东欧国家和德国的务实合作水平,也为中欧合作深入发展提供了新动力,中欧合作将在广度和深度上再上新台阶。

打造新引擎

第七次中国-中东欧国家领导人会晤以“深化开放务实合作,共促共享繁荣发展”为主题。中国同中东欧16国共同发表《中国-中东欧国家合作索非亚纲要》,各方愿以“16+1合作”为依托,共同促进中欧关系持续均衡发展。

分析人士指出,“16+1合作”为中国与中东欧国家关系发展注入了新动能。作为中欧合作重要组成部分和有益补充,它也为深化中欧全面战略伙伴关系打造了新引擎。

保加利亚媒体连日来持续热议本次中国-中东欧国家领导人会晤,认为会晤后“16+1合作”有了新的内涵和发展。会晤

成果显示,中国希望与中东欧16个国家的合作能促进欧盟团结和欧洲一体化。

此次会晤关于在保加利亚设立“16+1全球伙伴中心”的提议也引发各界关注。分析人士认为,这将促进保加利亚及整个中东欧地区的经济增长。

保加利亚总理鲍里索夫强调,“16+1合作”不但对中东欧国家,而且对欧盟也是有益的。克罗地亚是明年中国-中东欧国家领导人会晤的东道国。克罗地亚总理普连科维奇说,中国和中东欧国家的合作项目使欧盟更强大。

增添新动力

德国一直是中国在欧洲最重要的贸易、投资和技术合作伙伴。此访期间,中德举行第五轮政府磋商,签署了包括自动驾驶在内的许多高水平合作协议。

分析人士指出,中德关系在中欧关系中发挥着引领作用,此访成为推动中德合作提质升级的又一重要新起点,对中德及中欧关系具有重大意义。

德国著名中国问题专家克劳斯·穆汉在接受新华社记者专访时说,中德之间的合作处于很高水平,双方合作质量高、合

作意愿强。中德都认识到了面对共同挑战时合作解决难题的重要性,尤其是考虑到当前世界面临的风险愈加增多。

穆汉说,两国政府间磋商机制对于促进两国合作起到了至关重要的作用。政府间磋商确保两国政府相互理解,帮助高层官员保持联系,“对于磋商机制的重要性,再怎么强调也不过分”。

数据显示,2017年中德双边贸易额达1681亿美元,占中欧贸易总额的近三成,中国已连续两年成为德国最大贸易伙伴。德国工商大会主席史伟哲说:“多年来,中国对于德国经济的重要性持续增长。”他认为,德中经贸开放合作“为德国繁荣做出了贡献”。

中方多次明确强调支持欧盟稳定和发展,这让穆汉感到欢欣鼓舞。他说,这是德中之间的共识之一,双方都认识到欧盟的稳定和发展是非常重要的。

拓展合作路

今年中欧关系高开高走,法国总统、英国首相、荷兰国王和总理、奥地利总统和总理以及法国总理相继访华。而李克强总理此次访问成为中欧双方互动频繁的最新例证。

分析人士指出,在单边主义、贸易保护主义抬头,国际形势不确定性增强的背景下,维护自由贸易和多边机制是中欧的共同利益。密集的高层互动正反映了双方在这方面的强烈政治意愿。

德国外交政策学会专家约瑟夫·布拉姆尔说,对于德中等贸易大国来说,只有自由贸易才有助于其经济发展。多年来,德中一直都是全球化和自由贸易的支持者和受益者。

分析人士认为,中欧加强互利合作,释放出双方共同维护多边贸易体制、支持自由贸易的积极信号。未来,中欧在“一带一路”沿线国家和地区开展合作,将为中欧合作开辟更广阔空间,为有关国家发展和欧亚大陆的整体繁荣做出更大贡献。

保加利亚发展银行首席经济学家林格斯基相信,“一带一路”将在未来一代中欧民众之间打造出“远比我们这一代人密切的关系”。

国际观察

外交部发言人回应美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单 坚决维护自身正当合法权益

新华社北京7月11日电 外交部发言人华春莹11日在回应美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单时说,这是一场单边主义与多边主义,保护主义与自由贸易,强权与规则之战。中方将和国际社会一道,站在历史正确一边,共同维护多边贸易体制和规则。

华春莹在当日例行记者会上答问时说,美方行为是典型的贸易霸凌主义,中方将作出必要反制,坚决维护自身正当合法权益。

华春莹说,当今时代,各国经济不同程度融入全球产业链、价值链,彼此之间相互依存、兴衰相伴。立己达人方是正确选择。

如果固守“零和博弈”的过时思维,任性挑起贸易战,不仅损害当事双方利益,也伤及全球产业链上的各方利益,不会有赢家。中国货物出口的40%,高科技产品出口的三分之二都是在华外资企业实现的。

“美方是在向全世界开火,也在向自己开火。多位国际经济界权威人士的有关表态也充分表明,美方失去理性的行为十分危险,害人害己,不得人心。”华春莹说。

她说,国际社会应共同努力,坚决抵制单边主义,反对保护主义,维护多边贸易体制和自由贸易规则。“这是作为负责任国家应有的担当和责任”。

杰里米·亨特接棒英国外交大臣

据新华社伦敦7月10日电 英国外交大臣鲍里斯·约翰逊9日因与首相特雷莎·梅在“脱欧”立场上的分歧而辞职,卫生大臣杰里米·亨特随后被任命为外交大臣。

亨特被英国媒体称为特雷莎·梅的盟友,他接受任命后在社交媒体上表示:“机不可失,是时候支持我们的首相达成‘脱欧’协议了。”

在2016年英国举行“脱欧”公投时,亨特选择支持“留欧”,并在公投结束后呼吁进行第二次公投。

但此后亨特的立场发生改变,认为“脱欧”是人民的选择,已是必然的趋势。他转而支持“脱欧”,但认为“脱欧”后英国应当留在欧洲单一市场内,并给其在英国生活的欧洲公民永久居留权。

在近期英国政府内部“软脱欧”和“硬脱欧”两派的斗争中,亨特力挺特雷莎·梅提出的

“软脱欧”方案,其内容包括英国“脱欧”后在境内设立“货物自由贸易区”等。

亨特1966年出生,2005年当选英国议会下院议员,并在支持卡梅伦出任保守党领袖后成为其影子内阁成员。2010年至2012年,他曾担任英国文化、媒体与体育大臣,同时兼任奥运大臣。2012年9月内阁改组后,亨特一直担任卫生大臣。

政治上,亨特称自己认可“一国保守主义”(即苏格兰与北爱尔兰不能从英国分裂出去);经济上,他被认为是支持经济自由主义政策。

在牛津大学获得哲学、政治和经济专业的学位后,亨特曾去日本工作过一段时间,并对东方文化产生兴趣。

亨特的妻子为华人,来自中国西安。亨特曾多次应邀参加中国驻英国大使馆举办的活动,对中国文化赞赏有加。

以总理为何赶在特朗普之前见普京

新华社北京7月11日电 以色列总理内塔尼亚胡将于11日访问莫斯科,这也是今年以来内塔尼亚胡第三次访俄。作为美国在中东地区的铁杆盟友,以色列总理频繁接触遭受美国制裁的俄罗斯,其用意耐人寻味。

更值得玩味的是,内塔尼亚胡此次访俄距离美俄首脑峰会仅有5天时间。分析人士认为,以色列跳过美国直接同俄罗斯就中东问题协调立场,透露出以色列对特朗普能否在美俄首脑会晤中维护其利益有些吃不准。

能否投桃报李

俄罗斯克里姆林宫新闻处10日发表声明说,普京和内塔尼亚胡将在会谈中讨论双边关系和国际问题,包括解决巴勒斯坦和以色列问题方案和叙利亚局势,而外界推测,双方很可能在叙利亚问题上取得一些进展。

当前,叙利亚西南德拉省战事正酣,该省西邻以色列控制的戈兰高地,战事导

致上百万民众涌向叙以边境,对以色列边境安全构成压力。鉴于俄罗斯在叙利亚的实际控制力,以色列有意争取俄罗斯支持,以缓解边境安全威胁。

就在内塔尼亚胡启程前往莫斯科之前,以色列国防部长利伯曼10日在视察戈兰高地时突然公开表示,以色列“不排除”同叙利亚总统巴沙尔建立某种关系的可能性。此番表态被外界解读为,以色列可能会容忍巴沙尔政权的存在。

分析人士认为,美国一直坚持要求巴沙尔下台,此次以色列在巴沙尔政权去留问题上给出不同的暗示,实际上是迫于叙利亚战局发展和现实安全威胁做出的妥协,同时也向俄罗斯发出试探信号。

今年以来,叙利亚政府在俄罗斯、伊朗等方面支持下,在打击反政府武装的军事行动中取得节节胜利,把反政府武装赶出首都大马士革郊区,消除大马士革安全威胁,从反政府武装手中收复全国大部分地区。

近日,叙政府军即将从反政府武装手中收复靠近戈兰高地的一片战略要地,以色列为此明确提出,希望俄罗斯约束叙政府军,迫使后者遵守1974年达成的以叙两国军队在戈兰高地“脱离接触协定”,不向以色列占领的戈兰高地挺进。

内塔尼亚胡日前表示,他在访俄期间还将重申伊朗必须从叙利亚全境撤军的要求。但分析人士认为,俄罗斯对伊朗缺乏足够影响力,不足以左右伊朗在叙利亚问题上的国家战略。因此,俄以两国不大可能在这个问题上取得实质性突破。

以美不同调

这是内塔尼亚胡今年以来第三次访俄,前两次访问是在2月10日和5月9日。内塔尼亚胡和普京还经常进行电话联系,讨论叙利亚局势和其他问题。根据公开报道,两人最近一次电话联系是在6月15日。

以色列一直被美国在中东地区的铁杆盟友,特朗普担任总统以来力挺以色列,包括宣布美国承认耶路撒冷为以色列

首都和把美国驻以大使馆迁到耶路撒冷。在当前美俄对立的背景下,以色列和俄罗斯之间的热络被认为有些不搭调。

特朗普和普京即将于16日举行会晤,叙利亚问题将是主要议题之一。按照西方国家外交惯例,内塔尼亚胡此时更应前往华盛顿同特朗普会谈,就叙利亚问题协调两国立场,以确保特朗普在与普京会晤时顾及以色列的安全利益。

分析人士认为,内塔尼亚胡赶在特朗普之前见普京,暴露出以色列对于特朗普能否在美俄首脑会晤中准确传达以方关切,以及美国将来在叙利亚问题上能否切实维护以色列利益抱有“吃不准”的心态。所以,内塔尼亚胡选择此时前往莫斯科,就是为了亲自表达以色列立场,争取同俄罗斯达成某种共识。

此外,2015年9月俄罗斯军事介入叙利亚局势之后的形势发展也让以色列意识到,俄罗斯已经成为掌控叙利亚局势的最重要外部力量,以色列必须同俄罗斯保持密切联系,才能确保叙利亚局势不会朝着威胁以色列安全的方向发展。



关于开展2018年度非执业会员年检工作的通知

根据《中国注册会计师协会非执业会员登记办法》的规定,我市决定开展2018年度非执业会员年检工作。请非执业会员登录河南注册会计师网下载年检登记表,携带非执业会员证书原件及网上继续教育合格证书,于7月10日至9月30日到市注册会计师协会秘书处报送以上年检材料。

联系人:李老 联系电话:0395-3125013
地址:市财政局临街楼四楼(黄山路25号)
特此通知

漯河市注册会计师协会秘书处
2018年7月12日

公告

漯不动登公(2018)第407期
田晓全持2002年3月28日与漯河市金汇房地产开发有限责任公司签订的商品房买卖合同及购房票据(票号:0009414,金额:25865元;票号:0004350,金额:10000元)和银行还款凭证申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:郾城区辽河路江河花园20号楼,图幅号:180-499-IV-II,丘号:1,幢号:20,户号:10,建筑面积:143.27平方米。

漯河市不动产登记中心
2018年7月12日

公告

漯不动登公(2018)第411期
根据房屋产权人张付昌的申请,登记在漯河宏运汽车运输集团有限公司名下的土地分割转让预登记证书遗失,宗地坐落:漯河宏运汽车运输集团有限公司4号楼301室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:26.6平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心
2018年7月12日

注销公告

漯河普恒商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张亚兵、王新桐、张梦云组成,请债权人于2018年7月12日(公司发布公告之日)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话:18736408911
漯河普恒商贸有限公司
2018年7月12日

遗失声明

- 编号为L410379112,姓名为应卓妍,出生日期为2011年11月12日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为R410432250,姓名为李宜泽,出生日期为2017年6月2日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 王俊需驾驶员从业资格证(证号:4100292955)丢失,声明作废。
- 编号为L410375430,姓名为吴鸿儒,出生日期为2011年9月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为K411077167,姓名为刘子琪,出生日期为2011年2月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市汽车租赁旅游公司豫LT0145丢失在安邦财产保险股份有限公司河南分公司投保的交强险标志(编号:13000100001700921050),声明作废。
- 编号为Q410631416,姓名为钮梓墨,出生日期为2016年8月8日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 王安国驾驶员从业资格证(证号:411102197210167014)丢失,声明作废。

注销公告

漯河市绿康食品厂经决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由张飞、张新喜、张素玲组成,请债权人于2018年7月12日(公告发布之日)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话:13903959903
漯河市绿康食品厂 2018年7月12日

拍卖公告

我院定于2018年8月14日10时至8月15日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于西平县人和乡高桥村北地地上建筑物及附属物。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2018年7月12日

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2018年6月5日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(m²)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2018-12	郾城区桐柏山路西侧	8270.78	住宅 商业	70 40	1341	漯河银海置业有限公司

特此公告
漯河市国土资源局 2018年7月12日

中小小学生研学夏令营开始报名啦

2018年《漯河日报》小记者研学夏令营开始报名啦! 我们为孩子精心挑选不同主题风格的夏令营活动线路, 每一条线路都是经过漯河日报社小记者俱乐部精心挑选, 反复考察, 并加入小记者特有的元素, 全面拓展学生视野, 提升综合素质。来吧, 让我们一起度过一个缤纷多彩的暑假, 走一段突破自我的研学之旅。

咨询热线: 3134517
18739565758 (微信)
16639565758 (微信)

海图腾·威海 军事成长夏令营

非小记者2880元, 凭小记者证立减200元(2680元), 两人同行可享受小记者价。
汽车7日
发团时间: 8月6日

中华恐龙园 江南研学

非小记者1680元, 凭小记者证立减200元(1480元), 两人同行可享受小记者价。
汽车4日
发团时间: 8月6日

梦幻迪士尼

非小记者3080元, 凭小记者证立减200元(2880元), 两人同行可享受小记者价。
双卧8天
发团时间: 7月13日, 8月3、10日

小小特种兵·军事夏令营

非小记者2080元, 凭小记者证立减200元(1880元), 两人同行可享受小记者价。
汽车6日
发团时间: 8月6日

京彩万花筒|北京智慧探索营

非小记者2580元, 凭小记者证立减200元(2380元), 两人同行可享受小记者价。
去高返卧6日
营期: 7月15、18、30日, 8月2、6、9、13、16日

双岛奇遇+营地露营+夜宿海岛|大连成长营

非小记者3180元, 凭小记者证立减200元(2980元), 两人同行可享受小记者价。
双卧8日
营期: 7月15、18、23、27、30日, 8月2、6、8、10、13、15、17日

国学开营+海岛环游+土楼夜宿|厦门成长营

非小记者3080元, 凭小记者证立减200元(2880元), 两人同行可享受小记者价。
双卧7日
营期: 7月15、18、30日, 8月2、6、9、13、16日

骑乐青海行

非小记者3280元, 凭小记者证立减200元(3080元), 两人同行可享受小记者价。
双卧6日
营期: 7月13、18、20、25、27日, 8月1、3、8、10日

山水密码|跟着课本读桂林

双卧6日, 非小记者3280元, 凭小记者证立减200元(3080元), 两人同行可享受小记者价。
营期: 7月16、23、30日, 8月6、13、20日

“印象熊猫”四川营

非小记者2980元, 凭小记者证立减200元(2780元), 两人同行可享受小记者价。
双卧7天
营期: 7月31日, 8月7、14日

“长隆宝贝”广州+巽寮湾营

非小记者3280元/3680元, 凭小记者证立减200元(3080元/3480元), 两人同行可享受小记者价。
双卧6天/单高6天
营期: 7月17、24、31日, 8月4、7、11、14、21日

“西游小糖人”西安营

非小记者2580元, 凭小记者证立减200元(2380元), 两人同行可享受小记者价。
双卧5天
营期: 7月31日, 8月7、14日

“长江7号”重庆+长江三峡+宜昌营

双卧·游轮6天, 非小记者3080元, 凭小记者证立减200元(2880元), 两人同行可享受小记者价。
双卧5天
营期: 7月31日, 8月7、14日

“小鬼当家”拓展营

非小记者1780元, 凭小记者证立减200元(1580元), 两人同行可享受小记者价。
双卧5天
营期: 7月24、31日, 8月7、14日

小记者凭证立减200元, 两人同行可享受小记者价, 营期详情咨询客服 18739565758